

Пояснювальна записка
до проєкту рішення 29 сесії Коростенської міської ради
від 23.11.2023 року «Про внесення змін до Переліку адміністративних
послуг, що надаються через Центр надання адміністративних послуг
виконавчого комітету Коростенської міської ради»

Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення.

Рішенням дев'ятнадцятої сесії Коростенської міської ради VIII скликання від 22.12.2022 року № 1087 затверджено перелік адміністративних послуг, що надаються через Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Коростенської міської ради та віддалені робочі місця.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 09.06.2023 року № 504-р «Про внесення змін у додаток до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 р. № 523» внесено зміни до переліку послуг, що надаються через центри надання адміністративних послуг.

Наказом Міністерства у справах ветеранів України від 20.06.2023 року № 145 затверджено інформаційні та технологічні картки адміністративних послуг у сфері соціального захисту ветеранів війни та членів їх сімей.

Враховуючи вищевикладене виникла необхідність внести зміни до рішення дев'ятнадцятої сесії Коростенської міської ради VIII скликання від 22.12.2022 року № 1087 «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, що надаються через Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Коростенської міської ради» із змінами, затвердженими рішеннями двадцятої сесії VIII скликання від 23.02.2023 р. № 1137, двадцять третьої сесії VIII скликання від 25.05.2023 р. № 1261, двадцять восьмої сесії VIII скликання від 26.10.2023 р. № 1469.

Цілі і завдання.

Удосконалення системи надання адміністративних послуг, визначення переліку адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Обґрунтування очікуваних результатів застосування рішення після його прийняття.

Забезпечення можливості отримання ветеранами війни та членів їх сімей послуг у сфері соціального захисту в комфортних, доступних та безбар'єрних умовах у належному Центрі надання адміністративних послуг, в тому числі на його віддалених робочих місцях.

Начальник відділу організації надання адміністративних послуг у місті Коростені

Оксана ІВАНОВА

Довідка
про погодження проєкту рішення «Про внесення змін до Переліку
адміністративних послуг, що надаються через Центр надання
адміністративних послуг виконавчого комітету Коростенської міської
ради»

Проект рішення розроблено:

Відділ організації надання адміністративних послуг виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Виконавець:

Іванова Оксана Анатоліївна – начальник відділу організації надання адміністративних послуг виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Доповідає на сесії:

Ясинецький Олександр Анатолійович – заступник міського голови.

Доповідає на засіданнях постійних комісій:

Ясинецький Олександр Анатолійович – заступник міського голови.

Розсилка:

відділ організації надання адміністративних послуг виконавчого комітету Коростенської міської ради,
Управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Коростенської міської ради

Погоджено із зауваженнями:

Зауваження додаються.